

我县召开残联系统党风廉政建设暨残疾人“量服”工作培训会 始终把群众利益放在第一位 用心用情为残疾人服务

本报讯(全媒体记者 郑蕾) 5月10日,我县召开2019年度残联系统党风廉政建设暨残疾人“量服”工作培训会。会上,县纪委监委派驻县卫健局纪检组相关负责人为残疾人工作者上了廉政党课。县残联各业务科室负责人以实现对残疾人提供精准服务为目标,对“量服”工作结合具体实际进行了系统讲解,并

开展现场答疑。会议要求,要严格按照党风廉政建设的要求,始终牢记党员身份,牢记党员义务,牢记“公权为民,一丝一毫都不能私用”,始终把群众利益放在第一位,把困难群众冷暖放在心中,做到严于律己、洁身自好;要加强对学习教育,更好地规范自己的行为举止,做到言行合一。

射洪县人民政府关于禁止露天焚烧秸秆的通告

射府通[2019]2号

为保护生态环境,提升县域大气环境质量,保障人民群众人身安全和公共财产安全,根据《中华人民共和国大气污染防治法》和省、市秸秆禁烧工作有关规定,现将有关事项通告如下。
一、全年均为禁烧期,重点禁烧时段为2019年5月至6月、2019年9月至10月。
二、各乡镇人民政府(街道办事处)是辖区内秸秆禁烧工作责任主体,要严禁禁止露天焚烧秸秆,禁烧区内要实现“不见烟、不见火光、不见黑斑”,在秸秆禁烧期间要加强防控监管,建立以乡镇人民政府(街道办事处)为单位、村(居)为基础、村民为单元的网格化管理体系。凡因工作不力,造成辖区内出现大面积焚烧秸秆的,将严肃追究相关责任人的责任。
三、广大群众要自觉做到不露天焚烧秸秆,并积极抵制焚烧秸秆违法行为,凡违反本通告有关规定焚烧秸秆的,由相关监督管理部门依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条有关规定,责令改正,并可以处500元以上2000元以下的罚款;

对露天焚烧秸秆造成公私财产重大损失或者人员伤亡等严重后果,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
四、全县范围内禁止露天焚烧秸秆。重点禁烧范围为:县城区域周围5公里,绵遂高速公路两侧、国道247干线路两侧2公里,以及沿江、水源地、文物保护单位、油库、粮库、林地、重要通信、电力设施等周围1公里以内的区域。重点禁烧区域为:县经济开发区、子昂街道办事处、平安街道办事处、太和镇、沱牌镇、瞿河乡、万林乡、广兴镇、金华镇、香山镇、青堤乡、洋溪镇、大榆镇、玉太乡、太兴乡、复兴镇、潼射镇、伏河乡、天仙镇等十九个区域。
五、本通告所称秸秆指小麦、水稻、玉米、薯类、油料、棉花和其他杂粮等农作物秸秆。
六、24小时举报电话:环保热线12369、公安110。
七、本通告自发布之日起执行。

射洪县人民政府
2019年5月8日

爱心企业捐资修建产业道路 盘活撂荒地特色种植助增收

本报讯(全媒体记者 贾明高)近日,由四川省铁路产业投资集团公司、四川路桥建设集团捐资620万元修建的沱牌镇青岗村、大舜村产业道路正式开工。据悉,大舜村产业道路总长3000米,路基宽4.5米,路面宽3.5米,预计总投资320万元。青岗村产业发展道路总长2400米,宽4.5米的水泥

路,预计总投资300万元。据了解,大舜村产业道路建成后,一将直接为该村90户322人贫困人口带来产业分红,带动6个组1000余人脱贫增收,辐射带动金凤村、竹林村、黄沙村、龙池村等周边村1万余人间接受益。同时将盘活二、三台土近800亩发展特色产业种植刺梨子等中药材,从传统种植小麦油菜收

入800元/亩提升到4000-10000元/亩。全村土地利用将达到100%,产业发展覆盖羊肚菌、蚕桑、蒲公英、刺梨子等。该道路建成后,与村级道路互联互通,形成村民生产、生活道路大环线,不仅提升了产业发展的基础设施,而且提升了村整体环境,方便了群众。青岗村产业道路建成后,将直接为该村102户327人贫

困人口带来产业分红,带动7个组1000余人脱贫增收,辐射带动黄家堰村、何家堰村、断石桥村等周边村1万余人间接受益;二、将盘活二、三台土近700亩发展特色产业毛叶山桐子及套种中药材,从荒芜地无收入到年收入4000--12000元/亩,全村土地利用将达到100%,产业发展覆盖柑橘、毛叶山桐子等。

万林乡提前谋划做好汛期安全工作

建立巡查小分队 加强隐患点巡查

本报讯(李佩轩 全媒体记者 苏晨)为做好汛期安全工作,近期,万林乡抢抓先机提前谋划保证汛期安全。该乡加大对防汛防汛等知识宣传,及时召开乡村干部大会,如何将防汛防汛防范地质灾害等传达至村组,乡广播站滚动播放汛期如何防汛

等安全知识;乡社会发展办、社会治理办设立安全宣传站,利用逢场天开展安全知识宣传,并对部分低洼地势点加强应急防控,关注天气变化,及时转发暴雨预警等消息。其次该乡严密排查安全隐患点,加强对阴阳嘴水库、木鱼山水库的安全检查,建立

巡查台账,做好塘库堰等安全隐患点排查,特别是水库、泄洪道、地质灾害点、在建水利和边坡治理工程等重点区域加强防范,并定期开展安全巡查,设立警示标志标牌,对存在安全隐患点及时整改,防患于未然。同时,该乡还加强组织领导,成

立领导小组,签订责任书,建立应急预案;加强值班值守,落实领导带班制度,确保通讯畅通;各村组建立巡查小分队,加强隐患点巡查;乡应急办密切关注气象等部门发布的信息,灵通信息、及时报送,以便科学应对、稳妥处置。

天仙镇下大功夫做好秸秆禁烧工作

全力确保大气环境不受污染

本报讯(尹保全 全媒体记者 罗明金)日前,天仙镇积极贯彻落实秸秆禁烧工作,下大功夫“守住每一把火”,力争实现“不见烟雾、不见火光、不见黑斑”,确保重点区域大气环境不受污染。

该镇制定了《天仙镇2019年秸秆禁烧工作实施方案》,划定了重点防控区域,成立天仙镇秸秆禁烧工作领导小组和巡查组,负责全镇日常巡回巡查,每天巡查不低于8次。镇上与各村(社区)、单位签订目标责任书,各村(社区)支部书记为第一责任人。

该镇建立以村(社区)为基础、村民小组为单位的网格化管理责任体系。镇、村采取上午和下午每间隔2

个小时广播1次、制作横幅标语15幅、出动宣传车2台,镇村干部73人深入每家每户、田间地头,做好宣传劝导农户3000余户(次)。对焚烧秸秆的直接责任人按照《大气污染防治法》第一百一十九条进行处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。镇对各村、社区进行严格奖惩,逗硬考核,按照每处火点扣减500元,每处黑斑扣100元,在秸秆禁烧工作经费中扣减,扣减超出此年秸秆禁烧专项经费的,在办公经费中扣除,扣减上不封顶。对出现“第一把火”和3个火点的,因工作不力导致辖区内出现大面积焚烧现象的责任人,巡查督查组要将线索移交镇纪委监委进行办理。



5月8日,由县体育中心主办、县老体协承办的射洪县2019年健身扶贫暨老年健身骨干培训班,在县体育馆正式开班。来自全县33

个乡镇、街道以及有脱贫任务的村镇文艺骨干共100余人参加本次培训。(全媒体记者 贾明高)

主办单位 射洪县教育和体育局

教育

责编 罗明金 组版 衡璐

县职中强化干部队伍建设

本报讯(马建银 全媒体记者 苏晨)近日,县职中七届二次教职工代表大会审议通过《射洪县职业学校中专学校内设机构设置方案》和《学校中层干部管理暂行办法》,标志着该校新一轮“内设机构调整和管理干部队伍建设”工作拉开了序幕。

据了解,去年11月,该校党委、行政召开了全校管理干部会,传达了市关于机构改革与强化干部队

伍建设的会议精神,要求全体管理人员要努力加强学习,不断提高思想觉悟和工作能力,年龄在50岁以上的管理人员要积极培养年轻同志。从去年12月起,学校党委和行政按计划开展了系列教育和培训活动。随后,学校广泛征集教职员工的意见,制定干部管理和内设机构的初步方案,再经学校党政联席会讨论修改后,提交职代会审议,并最终获得通过。

太和二小开展“跳蚤市场”活动

本报讯(马海英 全媒体记者 罗明金)5月9日下午,太和二小开展2019年春“读书节”之第四届“跳蚤市场”活动,以培养学生勤俭节约美德,锻炼交流理财能力,崇尚循环经济理念,践行低碳环保生活。

活动前,各班利用语文兴趣课,培养学生如何准备商品、推销策略、广告宣传、讨价还价等能力。利

用美术课、主题交流课教会学生设计摊位广告及小组分工安排。跳蚤市场上,琳琅满目的商品分门别类摆放有序,“老板们”使出浑身解数,各出奇招,引来了顾客驻足欣赏、精挑细选、讨价还价。整个市场人潮涌动,家长、老师们也按捺不住了,纷纷来“淘宝”,个个满载而归……

美丰实验校开展师德师风演讲比赛

本报讯(杨玉会 全媒体记者 许峻钦)5月6日下午,美丰射洪实验学校举行主题为“不忘初心 立德树人”师德师风演讲比赛,该校40岁以下的16名青年教师参加了比赛。

参赛选手以“爱心、责任、激情、梦想”为主线,从小事说起,挖掘身

边真实的典型,从不同层面、不同角度阐释了对师德师风的深刻理解。学校校长马明希望全体教师要以此次比赛为契机,发掘身边的师德典型,争做“四有”教师,进一步弘扬教书育人、以德立教、爱岗敬业、甘于奉献的良好师德师风。

太和二幼启动“杏坛名师火炬手”争创活动

本报讯(谭红梅 全媒体记者 罗明金)5月7日,太和二幼党支部启动全体党员参加的争创杏坛名师火炬手活动。

动员会上组织学习射教工委发[2019]3号文件《太和二幼“杏坛名师火炬手”培育计划》实施方案,并对杏坛名师火炬手争创工作作了动员部署。随后,党支部向全体党员发出倡议,希望全体党员切实领

会文件精神,主动投入到争创活动中来,积极争做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”好老师,在各自的岗位上围绕学校发展目标,强党建、促发展,做模范行为的表率,做教书育人、立德树人的榜样。全体党员还签订了《争创“杏坛名师火炬手”承诺书》。

县教体局深化整改落实责任

持续抓好学校食品安全管理工作

本报讯(黄海 全媒体记者 罗明金)近几个月以来,射洪县教体局持续抓好学校食品安全管理工作,有效提升了食堂管理水平和能力,确保了学生吃得安全、吃得健康。

据了解,近期,县教体局先后组织机关、学区干部260人次分两轮深入全县各公民办学校,集中开展春季学校食堂食品安全专项检查,共

计督查学校食堂166家,发现问题168个,现场整改148个,限期整改20个,通报处理主体责任落实不到位、食品安全问题较突出的学校7所。对问题学校开展“回头看”,做到了问题整改不到位不放过。该局结合系统实际新编写《射洪县学校食堂食品安全管理规范》,从环境卫生、原料采购、加工制作、用餐

陪餐、试尝留样、清洗消毒、废弃物处置及突发事件应急处置等方面进行了详尽规范。落实开展局、学区、学校三级《规范》学习培训,共计培训食堂管理操作人员3000人次;各校严格对标《规范》,完善制度,规范操作,有效提升了食堂管理水平和能力。从4月1日起,全县134所公办学校全面建立集中用

餐陪餐制度,每餐均由学校行政领导、教师轮流与学生共同用餐,做好陪餐记录,了解学生的用膳情况与用餐需求,对食堂饭菜数量、质量、口味等进行评价反馈,及时发现和解决用餐过程中存在的问题,有效提升了餐饮质量和服务水平,确保了学生吃得安全、吃得健康,学生舒心、家长放心。

金华中学举行“绽放青春·倾情欢歌”文艺汇演

争做奋斗者 当好追梦人

曲演唱、舞蹈、小品等节目,紧扣时代主旋律。晚会现场,激情四射、高潮迭起,充分展示了学生的艺术才能和青春活力,体现了当代中学生的审美情趣、时代风貌和主流价值追求。

该校相关负责人表示,此次汇

演为学生们提供了艺术实践舞台,进一步推动了学校艺术教育的健康发展,提高了学生文艺表现力、创造力、审美力,促进学生德智体美等全面发展。同时,也充分展示了金华中学全体师生积极向上、团结进取的精神风貌,进一步促进文明和谐

校园建设。近年来,金华中学在狠抓教育教学质量的同时,十分注重学生的全面发展,开展了一系列文体活动,在丰富学生课余生活的同时,还进一步激发了他们的学习积极性,有效地推动了学校的教育教学工作健康发展。

太和一中教育联盟开展复习课研讨 优质高效备战中考

本报讯(全媒体记者 罗明金)5月5-8日的4天里,太和一中教育联盟对初三中考各学科开展集中复习研讨,以备战中考、提升初三教师复习课堂质量。

研讨活动中,太和一中各学科蹲

点领导现场带队,为活动顺利开展营造良好环境。各学校听课老师紧扣考点、学情,深入思考,认真钻研,精心准备。课堂上,通过例题讲解,提炼、归纳答题方法;注重讲练结合,拓展延伸,达到知识巩固、举一反三

的复习目的。在评课环节,各组老师畅所欲言,热情、真诚地对课堂和自己复习教学的困惑、思考作了深入交流。通过交流,各学校老师集思广益,取长补短,为中考冲刺阶段的复习指明了

方向。老师纷纷表示:一定将本次活动的收获带回学校,带进自己的课堂。会上,各科联教组长在会上作了专题发言,太和学区教育干事参加了这次联盟教研活动,对活动开展给予了充分肯定,并作点评和指导。

射洪中学举办心理健康教育专家讲座

本报讯(全媒体记者 许峻钦)5月10日下午,射洪中学邀请绵阳师范学院副院长、心理学博士陈寒为该校全体高中教师作了题为《亲其师信其道——从心理学角度谈做有效教师》的讲座,以进一步落实上级关于心理健康教育工

作要求的具体行动。陈寒教授以实地走访大凉山采拍而来的贫困儿童心声表白的视频,引发大家对“我们为什么来这里”“教育能做什么”等问题的深思,以鲜活的语言深刻剖析一个个真实案例,诠释“教育是一种责

任、担当、良心”的真谛,为大家走进学生心灵、当好学生引路人、做有效教师提供了路径参考。射洪中学是“全国精神文明建设先进单位”“四川省首批中小学心理健康特色学校”,多年来切实开展心理健康教育,培养学

生积极乐观、健康向上的心理品质,充分开发学生心理潜能,促进学生身心和谐可持续发展。近年,有课题2项获国家级奖、1项获省级奖。